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RESOLUCION DE DISTOCIA  

Se divide en 4  

Que son  

OPERACIÓN CESÁREA 

MUTACIÓN   
TRACCIÓN FORZADA  

FETOTOMÍA  

MEJORAR LA 

CONDICION DE LA 

HEMBRA 

LA  

Manipulación para 

corregir la posición y 

actitud del feto  

LA 

La mutación es 

necesario para 

que haya espacio 

dentro del útero  

Que  

Evolución fisiológica 

del mismo feto   

Presenta de manera 

anormal estorbando  

CUANDO 

El disturbio del parto o 

de feto es grande  

EL 

Canal obstétrico 

permite el paso o 

disminuido de las 

contracciones en 

fuerzas o intensidad 

Son  

Las intervenciones 

operatorias cruentas a 

disminuir  

El  

Volumen del feto dentro del 

cuerpo de la madre 

realizando secciones para 

facilitar su extracción.  

LA 

Debilidad general y distocia 

prolongada , incluso cuando 

la cría esta muerta. Su 

ventajas son la supervivencia 

del feto  

La  

Administración de 

suero glucosa o 

administrar 

protectores hepáticos  

Las  

 

 

 
Hembras no 

vacunar próximas 

al parto  

Evitar  

 

 

 Estados estresantes 

de la próxima 

hembra. 

Tratamiento de las 

hembras próximas 

con podo dermatitis  



  

CERVIX Y ANOMALIAS DE CERVIX  

SE DIVIDE EN  SE DIVIDE EN 

CERVIX CUELLO UTERINO ANILLOS  FORMA DE CERVIX  
CERVIX BEFIDO   CUERNOS UTERINOS  

ENFERMEDA QUÍSTICA 

OVÁRICA  
LÚTEO 

ES 

 
Órgano de paredes 

gruesas, que establece 

la conexión entre  

La  

Vagina y el útero que 

esta compuesto de 

tejido conectivo y 

musculos  

Es la  

insaminar una 

vac 

Muestra de referencia 

al inseminar la vaca  

El  

Que facilita el 

transporte de 

espermatozoides hacia 

la luz del utero  

ES  

Que actúa como reservorio 

de las células y se relaja 

durante el celo  

ES   

El que apertura el canal 

cervical  

Es  

Que protege el útero del 

medio ambiente  

Es  

El segundo obstáculo para la 

IA  

EN 

La gestación , el conducto 

cervical 

Es  

Que varían de acuerdo a la 

edad de animal, su raza  

El 

Número de partos que haya 

tenido , entre otros factores  

Son   

Dos tipos de conductos los 

cuales pueden ser no 

funcionales y pueden 

presentar dificultades  

Al  

Parto impidiendo la 

dilatación de este paso del 

producto que es neonato  

Es  Las  Los  

Que puede verse al fre 

martinismo se vera  

Que llegan a causar 

problemas en el 

reproductivos en el hato 

lechero  

Que poseen una pared mas 

gruesa de material 

luteinizado  

La  
Los   

Los  

Siguiente materia en forma 

amplia  

Quistes se desarrollan 

cuando ocurre una falla en la 

ovulación  

Que producen altas 

concentraciones de 

progesterona en la sangre  

Los  

Folículos aumentan de 

tamaño 



 

SON LAS QUE SE DIVIDE EN  

OXITOCINA  NEUROTRASMISOR EN EL CEREBRO  HORMONA OXITOCINA  
EXPILSION DEL FETO  

FUNCION DE LA OXITOCINA 

ES  

Que produce también en 

el cuerpo de lúteo. Tiene 

entre dos origenes: 

hipotálamo y ovario  

QUE LIBERA GRANDES 

CANTIDADES POR LA 

DISTENSIÓN DEL CÉRVIX 

UTERINO Y LA VAGINA 

DURANTE EL PARTO, ASI 

COMO LA ESTIMULACIÓN 

DEL PEZÓN  

DURANTE EL PARTO O 

DESPUÉS DEL PARTO LA 

INVOLUCIÓN UTERINA, EL 

QUE LIBERA DURANTE EL 

COITO ( POR MACHO Y 

HEMBRA) FAVORECIENDO 

EL TRANSPORTE 

ESPERMÁTICO Y DEL 

OVULO  

LA ACCIÓN DE LAS HORMONAS 

SEXUALES FEMENINAS ; 

REFUERZA LA MOTIBILIDAD 

UTERINA SI EL ÓRGANO ESTÁ 

DOMINADO POR LOS 

ESTRÓGENOS ( ESTRO 

PROESTRO Y FASE FANAL DE LA 

GESTACIÓN)  

SON  ES QUE  
EL  



 


